10.

1. pisemka z Matematiky 1 (VZOR 1)

. Reste v N nerovnici 22 — 8z + 7 > 0.

. Uréete, zda je funkce f : y = 22 prosta.

Svoje tvrzeni zdtvodnéte (napt. podle definice, obrazkem, ...).

Vab  [aVat
" .

Zjednoduste vyraz p”

2z+1

. Nakreslete funkci f:y = ==

(Véetné priseciki se souradnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)

Nakreslete funkci f : y = 2x — 4.
(Véetné priseciki se souradnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)

. Nakreslete funkci f:y =In(x — 1) + 3.

(Véetné priseciki se souradnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)

a+b
Zjednoduste vyraz = 55

a2 _p2
Upravte vyraz (”y”—; + ) (y% — % + 1.

. Reste rovnici sin (z — %) = %

Reste rovnici  Ina? —3In ¢z +2Ina® = 14



10.

1. pisemka z Matematiky 1 (VZOR 2)

. Rozlozte kvadraticky trojclen 2x? — 6x + 4.

. Urcete, zda je funkce f : y = Inx rostouci, resp. klesajici.

Svoje tvrzeni zdtvodnéte (napt. podle definice, obrazkem, ...).

2223
/T Va5

Zjednoduste vyraz ¢

. Nakreslete funkei f:y = -1 — 4.

42
(Véetné priseciki se souradnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)

. Nakreslete funkci f:y = }%x + 1’.

(Vé&etné priseciki se souradnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)

. Nakreslete funkci f :y = (z — 1) — 3.

(Véetné priseciki se souradnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)
1_5
T+1

Zjednoduste vyraz

, 2a—1 2a 1
Upravte vyraz o 2a—1  2a—4aZ"

Reste rovnici 33 - 2723 = 8135,

V2

Reste rovnici  cos(2r 4 m) = .



10.

1. pisemka z Matematiky 1 (VZOR 3)

. Reste nerovnici 222 + 52z — 3 < 0.

. Urcete, zda je funkce f : y = cosx suda, resp. licha.

Svoje tvrzeni zdtvodnéte (napt. podle definice, obrazkem, ...).

: 3 8 2. [ /it
. Zjednoduste vyraz t AT

Nakreslete funkci f :y = —e®*L,
(Véetné prisecikii se souradnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)

. Nakreslete funkci f : y = sin (3: + %)

(Véetné prisecikii se souradnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)

. Nakreslete funkci f:y = |2z — 1.

(Véetné pruseciki se soutadnymi osami a pfipadnymi asymptotami.)

. Zjednoduste vyraz 1+ ﬁ

3+1

Upravte viraz (1= — —%5)(z — 25).

Reste rovnici  log x(8 — log ) = 15.

Reste rovnici 252 — 3. 25% = 10.



